

招募尖子生做高分宣传 让学员续费是首要任务 “一对一”一期课程辅导费高达5万元

暑假期间，不少孩子参加了各种课程辅导班。“新华视点”记者调查发现，那些宣称“一对一”“独创教学法”的课程辅导机构，不少利用“中高考状元”“高分获得者”等进行夸大宣传，有一期课程竟高达5万元，而老师的首要任务是让学生不断续费并介绍新学员。

不少培训机构缺乏资质，“名师”无从业资格

培训基本费用每课时200元，一个暑假50个课时；“一对一”辅导每课时300元，一期课程5万多元……记者近日走访多地发现，暑期课程辅导班市场火热。不少机构都打出了“培养出中高考状元”“学员成绩大幅提升”等宣传标语。

记者对那些写在宣传单和网站上的“成功案例”作了分析，一些疑点浮出水面，甚至还有一些成功案例“撞车”的现象。比如在深圳，学而思培优和邦德两家教育培训机构均宣称，2015年深圳市理科中考状元是他们培养的。学而思培优的官方网站宣称，2015深圳中考分数超过450分的学生

中，有13名出自学而思；邦德教育向9名超过450分的邦德学员发出贺电，其中5人同时出现在学而思培优的上述榜单中。

有些机构专门招募“尖子生”进行免费培训，主要目的就是在升学考试之后将高分获得者用作宣传。南京一家教育机构在其“2015年中考喜报”里突出宣传的“南京哈佛班”学员，实际上是今年4月份该机构在南京多所重点中学里集中选拔出来的“尖子生”，以免费培训换取中考之后的宣传权利。

记者调查发现，不少培训机构缺乏资质。深圳市教育局最新发布的《深圳

市教育培训机构年审信息公告》显示，深圳市百格教育培训中心等多家中小学辅导机构已经不具备办学资质仍在经营，在经过市或区级教育部门备案的近130家涉及中小学生课程辅导机构中，包括全国连锁的龙文教育在内的20多家课程培训机构2014年年审不合格。

一些培训机构所宣称的“名师”们，很多没有取得教师从业资格，有的甚至是刚毕业的大学生。一位教育培训机构负责人告诉记者，很多辅导班大肆宣扬的名师，有的只是挂名，一年来上一次公开课，有的只挂名从未上课，有的甚至直接造假。

记者调查发现，不少培训机构缺乏资质。深圳市教育局最新发布的《深圳

很多家长将孩子送到市场化的课程辅导班是为了查漏补缺，迅速提高成绩。然而不少家长反映，一旦进入课程培训机构，往往会被不断延长学习时间，直至中高考结束才能“脱身”。

记者获得的“学而思”内部资料显示，公司对班主任最重要的考核指标就是续费，只有完成规定的续费量，并超额完成基准的71%，这项考核指标才能获得满分。

“精锐教育”发布的班主任招聘信息

记者调查发现，不少家长认为，只要孩子的学习成绩提高，花钱也是值得的。

专家认为，作为正规学校教育的补充，市场化的课程培训机构确实有其存在的合理性。“学校每周英语课才4个课时，担心学得太少，很多孩子都在外边上培训班。”北京一位小学六年级家长告诉记者。

安徽大学社会学教授范和生认为，我国的中小学教育采取的是面向最广泛学生群体的大班教学模式，对于学生个

班主任的首要任务是让学员“续课”

显示，班主任的学历要求仅为大专，而班主任工作的第一项职责，就是“对所带在读学员提供高水平的服务，促使学员继续购买课时，并促使学员推荐他人购买课时”。据就职于某高校旗下教育培训机构的一位班主任透露，在暑假高峰时段，班主任的月收入有的可以达两三万元。

这些课程辅导机构会采用多种手段提高签约率。记者走访发现，一些机构并不公开课程价格，而是先对潜在学员进行免费测评，再制订相应的课程计划，最后再给出动辄数万元的培养方案。

在不少学生家长看来，这种先测评再定价的模式，是“因材施教”，然而在培



新华社发 徐骏 作

一个课程套餐超过学校一年课程总时长

人特征的考量相对较少，而提供“一对一”等小班训练的市场化课程辅导机构可能比学校教育更有针对性。

前述课程辅导机构负责人坦言，课程辅导机构本质就是补课，用更长时间来强化学习，并没有特别的神奇之处。

比如，上海精锐教育为市民施女士

的女儿开出了180课时、每课时70分钟的高二数学学习套餐。“上海市重点中学每周安排的数学课也仅6课时，每课时45分钟，这些辅导机构为学生开出的课程套餐甚至超过学生在学校一年接受的数学教育的总时长。”一位上海市重点中学教师认为，在这样高强度的灌输下，学

生的考试成绩有所提升不足为奇。

“社会辅导机构仅以分数为目标，强化了基础教育的功利性。家长不惜重金让孩子参加各类课程辅导，固然出于考试升学的现实压力，但也需要分清主次，过度依赖课外辅导在某种意义上显得本末倒置。”范和生说，“学校也应该在教学中

到就退还学费”招揽生源。然而近年来，学员升学考试没有达到协议成绩而辅导机构拒绝退费的事件频频发生。北京的廉某曾与一家名为“瀚林新思维教育”的机构约定，“如果中考时廉同学未达到北京地大附中等5所学校中任何一所学校的录取分数线，则全额退还培训费”，在花费了12.6万元后，廉某没能考取其中任何一所中学，最终因退款纠纷与培训机构对簿公堂。

更为科学合理安排课程，提高教学效率。”

北京大学社会学教授夏学銮认为，火爆的高价辅导班是应试教育的产物，但教育的内涵远不止考试分数那么简单。“从孩子长远发展的角度来看，对课外辅导机构的过度依赖不利于自主学习和自主管理能力的培养，而长期沉浸在文化课程的灌输学习中也不利于孩子综合素质的提升。”

(新华社北京8月27日电)

追踪攻击机顶盒的黑手

——浙江温州特大有线电视网络遭非法攻击案侦破纪实

为发泄对单位的不满，具有高超电子技术的工程师王一波将温州市的电视网络当作了攻击目标，一夜之间温州市15.98万户人家的电视机顶盒遭受黑客攻击，社会影响恶劣。

B 宅男工程师成嫌疑对象

案发后第一时间，民警就赶往“案发现场”——温州市广电中心，对该中心数据部2个机房、50余台服务器和300余台可疑电脑等涉案物品进行查封。一方面，全面排

查可能的外部入侵点和内部漏洞点；另一方面，在国内顶尖网络安全技术专家的配合下进行现场勘查，从内部数据入手，全面检查相关木马、日志、程序和数据来源等。

C 年度考核被评差档对公司怀恨在心实施报复

2014年8月16日下午5点左右，刚从美国回来的王一波在北京首都国际机场被专案组拦截。

经过审查，王一波交代，其出于个人泄愤对温州中广有线电视网络实施攻击破坏，并企图嫁祸于NDS公司。王一波还表示，NDS公司一名韩国籍高管和他共同作案。警方经过仔细盘查，多环节

认证，在确凿的证据前，王一波终于交代了其系唯一作案嫌疑人，因2013年年度考核被该高管确定为“D”(差档)而怀恨在心，同时也为减轻自己罪行而捏造事实诬陷。

据王一波交代，2013年以来，他对所在的NDS公司产生不满情绪，伺机破坏该公司承建的温州有线电视网络

然而，黑客技术高超，作案后所有数据和日志均被其设计的木马程序自动彻底删除而无法恢复。

此时，在专案组对相关技术人员进行排查过程中，一个名叫王一波的工程师进入了警方的视线。“王一波所在的NDS公司是温州中广有线的技术维护公司，他是为数不多能操作被黑客侵入系统的对象之一，具备作案必备技能。根

据调查，此人性情孤僻，是一个典型的宅男，而且同事、领导关系紧张，由于长期未受重用，曾流露出对公司和社会的不满，具备作案动机。”专案组民警告诉记者，“更可疑的是，在案发前，王一波突然请假举家出境前往美国，行为可疑。”

负责技术侦查的办案人员也在被毁坏的服务器中发现了犯罪嫌疑人留下的蛛丝马迹。

负责侦破此案的温州市国保支队负责人表示，随着网络越来越进入国民生活的各个领域，网络安全关乎国家安全，必须引起高度重视。今年7月1日开始实施的国家安全法中就明确规定，维护国家安全的任务之一就是“防范、制止和依法惩治网络攻击、网络侵入、网络窃密、散布违法有害信息等网络违法犯罪行为”。

(新华社杭州8月27日新媒体专电)

万达并购美国世界铁人公司 全球极限运动将落地中国

项国际顶级赛事产权，这是中国体育产业发展的标志性事件，并购后万达体育也成为全球规模的最大体育经营公司。

铁人三项是奥运会正式比赛项目，同时又是一项全球性群众体育运动，它分为不同等级，适合各年龄阶层参与，在世界各国广泛开展，仅美国就有超过48万人参与铁人三项运动，全球每年举办的各类铁人三项赛事超过千项。

世界铁人公司(WTC)总部位于美国佛罗里达州坦帕，是世界最大的铁人三项赛事运营者和最著名铁人三项赛事品牌拥有者，占全球长距离铁人三项运动份额的91%。公司既是赛事品牌拥有者，又是赛事经营者，其在全球范围内组织、推广和授权运营铁人三项运动赛事达37年，拥有五个独家铁人三项赛事品牌，在全球每年运营250多项赛事。其中超级铁人赛事IRONMAN®(3.9公里游泳+180公里骑行+42公里跑步)和半程铁人赛事IRONMAN®70.3®(1.9公里游泳+90公里骑行+21.1公里跑步)为主打赛事品牌，是世界最大的大众体育赛事参与平台，在全球拥有130多个系列赛事、23多万名参赛者。世界铁人公司2015年预计收入1.83亿美元，EBITDA约4400万美元，公司收入连续四年复合增长率超过20%，公司EBITDA连续四年复合增长率达到40%。得

比赛赛程更长、更具欣赏性，更能充分展示举办城市形象，带动旅游发展。据统计，举办一场小规模的1000人参加的铁人三项比赛，人均携带朋友或家人数为3人，人均停留时间为4天3晚，举办地的酒店消耗总数为5000个。万达掌握的铁人三项赛事品牌，将成为中国各城市争抢的香饽饽。

据悉，万达并购世界铁人公司，管理层非常认同万达的品牌实力和体育产业发展战略，并购后世界铁人公司管理层全部选择留任，并与万达签订了长期经营目标合同。

海口万达广场是万达集团在海南布局的首个海南省、海口市重点项目。项目建成后，将结合大型购物中心、大型娱乐中心、时尚商业步行街、SOHO公寓、高端住宅等多种业态，集购物、休闲、娱乐、文化、餐饮、商务、居住多功能为一体，成为海南省首屈一指的城市综合体项目，实现吃喝玩乐一站式生活体验，改变海口乃至琼北区域商务现状和居住模式，重新定义海口繁华，构筑国际大都会风尚生活。

8月5日海口万达广场营销中心盛大开放，国际巨星钟丽缇将亲临现场助阵！

咨询热线：0898-66860888

抗日敌后游击战是“游而不击”吗？

抗战若干难点问题简释

新华社北京8月27日电 在艰苦卓绝的抗日战争中，中国共产党领导敌后军民创造了形式多样的游击战，使日军陷入了人民战争的汪洋大海。对于敌后游击战，当年有人污蔑其为“游而不击”，近些年也有一些人轻视甚至诋毁游击战的作用。那么，真相到底是什么呢？

从战场成果上看，在全国抗战的八年中，八路军、新四军和华南游击队共作战125万余次，歼灭日伪军171.4万余人，其中包括日军52.7万余人，自身伤亡61万余人。应该说，共产党领导的军队对日作战不仅不是“游而不击”，而且是多番恶战。而且，敌后战场有其特殊贡献，比如破坏敌人的交通运输、通讯联络、仓储装备，这些都是正面战场所需要的。原日本士兵藤原彰出版的《中国战线从军记》，就记述了曾整晚不睡觉守在电话机旁边，每隔一小时就和邻近部队通一次话来检测线路是否被八路军切断的经历。游击战出其不意地打击敌人，灵活机动地消灭敌人，极大地牵制、消耗了敌人实力，充分体现了敌后军民的抗日勇气和智慧。

从战场态势上看，到1940年8月，抗日根据地已发展到数十万平方公里，人民军队发展到50万人，彻底改变了中国抗战走势，迫使日军不得不将大批主力调回后方对付陌生的游击战争，最多时将其在华兵力的75%（不含关东军部队）和几乎全部伪军投入敌后战场。到抗战胜利时，抗日根据地已经达到19块，面积100余万平方公里，涉及1亿人口，人民军队发展到了132万多人。如果只是“游而不击”，敌后抗日根据地和人民军队怎么能在日军疯狂“扫荡”“三光”“清乡”中生存下来，又何来这样大的发展？

铁的史实证明，坚持敌后游击战，建立并扩大根据地，广泛发动人民战争，是中国抗战取得最后胜利的重要乃至关键因素。

大陆游客在台湾屏东遭遇车祸1死15伤

新华社台北8月27日电（记者陈键兴 孟昭丽 钱春弦）一辆搭载大陆游客的车辆27日下午在台湾南部的屏东县发生翻车事故，造成1名大陆游客死亡，另有15名大陆游客受伤送医。

台湾观光部门人士告诉新华社记者，事故发生后在屏东县恒春镇，事故车辆上载有16名大陆游客，另有司机和台湾导游各1人；罹难游客为女性，姓胡，今年58岁。

据屏东县消防局介绍，27日15时17分接获民众报案，位于该县恒春镇南光路核三厂往大光方向赏花区路段，一辆载中型巴士翻覆。事故车辆上共18人，1人压在车底，似已无生命迹象，另17人受伤，其中大陆游客15名。消防人员前往抢救，分别将伤者送往3家医院救治，压在车底的1人确认死亡，已送往殡仪馆暂时安置。

国家旅游局第一时间启动应急机制，责成海峡两岸旅游交流协会台北办事处和高雄办事处全面了解事故情况，敦促台方全力开展救治和妥善做好死亡游客善后事宜，并派员前往医院探望受伤游客，同时要求福建省旅游局指导组团社妥善做好事故处置。

银川公安局巡特警开展反恐处突演练



8月27日，银川市公安局巡特警支队展示反恐排爆设备。

当日，宁夏银川市公安局巡特警支队组织开展反恐处突演练，以提高对突发事件的应急反应处置能力。

新华社记者 王鹏 摄



8月27日，万达集团以6.5亿美元并购美国世界铁人公司100%股权，这是万达集团继瑞士盈方、马德里竞技之后在体育产业的又一重大投资。万达并购世界铁人公司使中国首次拥有了